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Artikain HCl 4% i epinefrin 1:100.000.  

Injekcija. 

 
Brzo dejstvo anestezije u roku od 1 do 3 minute. 

Potpuno dejstvo anestetika je oko 1 sat kod infiltracione 

anestezije, i do 2 sata kod sprovodne. 

10%  epinefrina u višku¹. 

Rok trajanja 24 mjeseca na sobnoj temperaturi. 

Bez natrijum edetata, metilparabena i lateksa.  

Najčešća neželjena dejstva (incidenca > 2%) su  

glavobolja i bol. 

Svaka patrona je pakovana posebno u blister radi 

maksimalne zaštite. 

 
 

Orabloc je indikovan za lokalnu, infiltracionu ili 

sprovodnu anesteziju, kod jednostavnih i složenih 

stomatoloških procedura: 

 
VAŽNE SIGURNOSNE INFORMACIJE 

 
Treba paziti, da se izbjegne slučajno ubrizgavanje u krvni sud, 

koje se može dovesti u vezu sa konvulzijama praćenim 

komom i respiratornim arestom. Otopine za lokalne anestetike 

koje sadrže vazokonstriktor treba koristiti oprezno, naročito 

kod pacijenata s oštećenom kardiovaskularnom funkcijom ili 

vaskularnom bolešću. Primjena anestetika Orabloc dovodi do 

povećane koncentracije epinefrina u plazmi za 3 do 5 puta u 

odnosu na početne vrijednosti. Međutim, kod zdravih odraslih 

osoba čini se da nije povezano sa izrazitim povećanjem 

krvnog pritiska ili srčanih otkucaja, osim u slučaju 

nenamjernog ubrizgavanja u krvni sud. Najčešća neželjena 

dejstva (incidenca >2%) su glavobolja i bol. Unaprijed 

obavijestite pacijente o mogućnosti privremenog gubitka 

osjećaja i mišićne funkcije nakon infiltracione i sprovodne 

anestezije. Uputite pacijente da ne jedu i ne piju dok im se ne 

vrati normalan osjećaj. 

 
Molimo pogledajte potpune propratne informacije o 

propisivanju ili posjetite www.orabloc.com 
Kada je potrebna izraženija hemostaza ili bolji    

pregled hirurškog radnog polja, može se koristiti Orabloc 

koji sadrži epinefrin 1:100.000. 

 
 

Obje jačine anestetika Orabloc imaju rok upotrebe 24 
mjeseca 

 
Čuvati na sobnoj temperaturi;  25°C (77°F), uz dopuštena 

odstupanja između  15°C (59°F) i 30°C(86°F).   

Zaštititi od svjetlosti. 

Ne zamrzavati. 

 
 

Orabloc pakovanje 

 
Svaka patrona je zasebno zapečaćena radi maksimalne 

zaštite do trenutka upotrebe. 

Patrone su pakovane po 10 u blister podložak kako bi se 

izbjegao kontakt stakla o staklo. 

Blister podlošci pakovani su u kutije od 50 komada. 

 
 

Doziranje i primjena- Odrasli 

 
Kod zdravih odraslih osoba, maksimalna doza Orabloc 

anestetika primijenjena submukoznom infiltracijom i/ili 

sprovodnom anestezijom ne bi trebala da prevazilazi 7 

mg/kg (0,175 ml/kg) artikain HCl. 

Doza bi trebala biti manja kod osoba starije životne dobi i 

kod pacijenata sa bolestima srca i jetre. 

 
 

Pedijatrijski pacijenti uzrasta od 4 do 16 godina 

 
Količinu Orabloc anestetika kod djece uzrasta od 4 do 16 

godina za injekciju treba odrediti prema uzrastu i tjelesnoj 

masi djeteta, te prema trajanju intervencije. 

Najviša doza anestetika Orabloc ne treba da prelazi 7 

mg/kg (0,175 ml/kg) artikain HCl (vidjeti Upotreba kod 

Posebnih populacija). Ne preporučuje se upotreba kod 

pedijatrijskih pacijenata mlađih od 4 godine. 
 

1Američko udruženje za kardiologa  (AHA) preporučuje korištenje najmanje moguće količine epinefrina (Kaplan 

EL ed. Cardiovascular disease in dental practice. Dallas, TX: American Heart Association, 1986) 

Orabloc je amidni lokalni anestetik koji sadrži vazokonstriktor 

a indikovan je za lokalnu, infiltracionu ili sprovodnu anesteziju, 

kod jednostavnih i složenih stomatoloških procedura. Orabloc 

sadrži natrijum metabisulfit. Orabloc je kontraindikovan kod 

pacijenata koji su preosjetljivi na proizvode koji sadrže sulfite. 

Proizvodi koji sadrže sulfite mogu uzrokovati alergijsku 

reakciju, uključujući anafilaktičke simptome i po život opasne 

ili slabije astmatične epizode kod određenih osjetljivih osoba. 

Molimo Vas da pogledate ili preuzmete potpune informacije o 

propisivanju www.orabloc.com 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Molimo pogledajte propratne potpune informacije o 

propisivanju ili posjetitewww.orabloc.com 

koristite QR kod. 
 

Za više informacija o anestetiku Orabloc nazovite 
Pierrel na 

  1-610-989-4222 ili putem e-mail  

orabloc@pierrelgroup.com 

http://www.orabloc.com/
http://www.orabloc.com/
mailto:orabloc@pierrelgroup.com

